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ATA DA 52ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 52ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 51ª Sessão Ordinária realizada em 26 de 

agosto, foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 579/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao Sr. Geraldo Cesar Cerdeira, DD. Secretário 

Municipal de Transportes e Serviços Rurais, para que informe a possibilidade de 

elaboração de projeto de execução de manutenção de todas as estradas rurais do 

município de forma igualitária. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 600/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que envie 

a essa casa de leis todos prédios locados e valores de alugueis pagos onde funcionam 

as EMEIs (Escola Municipal de Educação Infantil) do município de Itapeva. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 125/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - 

Institui o “Dia Municipal de Conscientização e Enfrentamento a Fibromialgia’’ no 

calendário Oficial do Município de Itapeva/ SP e dá outras providências. 126/2019 - 

Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Dispõe sobre denominação da via 

pública Paulino Lúcio, no Parque Nova Esperança. 127/2019 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Estabelece que a tarifa do transporte coletivo urbano do Município de 

Itapeva nos domingos será de R$ 2,00 (dois reais). Projeto de Decreto Legislativo: 

8/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Concede Título de Cidadania 

Itapevense ao Sr. Marcelo Penteado de Moura. Requerimento: 616/2019 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito que informe quais medidas estão sendo 

adotadas para a efetivação do requerimento nº 782/2018 que Cria a Carteira de 

Identificação do Autista (CIA), para a pessoa diagnosticada com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA). (Doc. anexo). 622/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao 

COMUTRAN, para que informe sobre a possibilidade de implantar sentido único na Rua 

Geraldo Alkmin, entre a Avenida José Ermirio de Moraes e Avenida Mario Covas- 

Centro. 623/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. 

Prefeito que informe a possibilidade de reforma integral (revitalização no campo, fechar 

ao redor com arames, manutenção nas traves), no campo de futebol no bairro dos 
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Macucos. 624/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer à Empresa 

Plataforma 15 para que informe qual o motivo da falta de vigia de segurança que não 

vem atendendo no horário das 8:00hs às 18:00hs no Terminal Rodoviário de Itapeva. 

625/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Departamento de Estradas 

de Rodagem (DER) solicitando estudos sobre a possibilidade de implantar uma rotatória 

ou alça de acesso aos Bairros da Sanbra e adjacentes, na Rod. Luiz José Sguário, 

sentido Itapeva-Nova Campina, proximidades da Mineração Itapeva. 626/2019 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito que informe sobre 

a possibilidade de implantar Kit comedouro de animal nas praças dos municípios. 

627/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Comutran que 

realize estudos em relação à instalação a possibilidade de se instalar redutores de 

velocidade na Vicinal Faustino Daniel da Silva. 628/2019 - Vereador Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, elabore 

Projeto de Lei concedendo incentivo fiscal e terreno para atrair empresas e industrias a 

se instalarem em Itapeva, tendo em vista que referido projeto é de iniciativa privativa do 

Poder Executivo. 629/2019 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao 

Sr. Prefeito, para que, junto ao setor responsável, informe o prazo para a conclusão das 

reformas da Praça de Eventos Zico Campolim, uma vez que em visita no local por várias 

vezes, não foi localizado servidores ou empresa terceirizada realizando reforma, 

conforme informado na resposta da Secretaria Municipal de Esportes, através do ofício 

nº 0157/2019 – SEMJEL. 630/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de instalar braços de iluminação 

pública no conjunto de Chácaras Fontana, Bairro de Cima. 631/2019 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao COMUTRAN – Conselho municipal de trânsito, para que 

informe a viabilidade de implantar redutores de velocidade na Avenida Vaticano, em 

ambos os lados, defronte à Escola Municipal Professor Antônio Carvalho Felippe, Vila 

São Camilo. 632/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Sr. Prefeito, com 

base no art. 1º do Regimento Interno, conjugado com o art. 50 da Constituição Federal, 

em consonância com a Lei Orgânica do Município, que, ouvido a Mesa, sejam 

solicitadas informações junto à Secretaria Municipal da Administração, Recursos 

Humanos, Fazenda, Coordenação e Planejamento, sobre a carga horária exercida pelos 

Procuradores do Município, bem como a relação dos vencimentos pagos nos últimos 

doze (12) meses. Indicação: 415/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica reparo na 

calçada lateral da Escola Municipal Hélio de Moraes, Vila Aparecida, na rua Conchas. 

419/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica a construção de banheiros na Praça 

Anchieta, no Centro de Itapeva. 420/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer 

ao Sr. Prefeito para que informe quando será realizada a Iluminação pública da Avenida 

Ugo Camargo Ayres, no Parque Longa Vida, ladeando o Córrego do Aranha. 421/2019 

- Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a pavimentação asfáltica das Ruas Gideão 
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Barranco Segóbia, Maria Segóbia Barranco e Vera Lucia Chrischner - Parque Planalto. 

422/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica implantação de placas de 

sinalização ou redutor de velocidade na estrada principal do Bairro São Dimas, próximo 

ao ponto de ônibus, divisa da Serrinha da Conceição com Areia Branca. 423/2019 - 

Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica colocação de um bebedouro na Unidade de 

Saúde do Bairro da Caputera. 424/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica 

efetuar muro de arrimo e recolocação de lajotas em toda a extensão das ruas Rubens 

Pereira de Souza, Maria Pereira Moraes e João Ramos de Lima, localizadas no Distrito 

Alto da Brancal. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 125, 126 e 127/2019 às 

Comissões Competentes para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE - Com a palavra 

o vereador Marinho Nishiyama cumprimenta todos. Parabeniza a atuação do CONSEG 

- Conselho de Segurança Pública, pela fiscalização que realizou, juntamente com a 

polícia militar e Detran, nos veículos escolares. Deixa claro que a CEI do transporte 

escolar não tem como objetivo punir ninguém, mas sim regularizar e fiscalizar. Comenta 

sobre propositura que apresentou solicitando que o executivo encaminhe Projeto de Lei 

concedendo incentivo fiscal e terreno para atrair empresas e industrias a se instalarem 

em Itapeva. Diz que é necessário atrair empresas para a região, pois o desenvolvimento 

só acontece com a industrialização da cidade e região. Com a palavra o vereador 

Margarido cumprimenta todos. Diz que a CEI do transporte tem intenção não de punir 

proprietários/motoristas, mas sim levantar irregularidades existentes nas linhas. 

Parabeniza o CONSEG pelo trabalho de fiscalização. Diz que conversou com 

proprietários de veículos que estão com problemas para retirar o alvará necessário para 

realizar o trabalho, pois a prefeitura não está fornecendo. Diz que a CEI vai apontar as 

irregularidades, para que se tenha uma fiscalização adequada. Comenta que esteve nos 

postos de saúde do Guarizinho e Caputera verificando a falta de medicamentos, e que 

a CEI vai buscar saber qual o motivo da falta de medicamentos no município. Com a 

palavra o vereador Pedro Correa cumprimenta todos. Agradece ao Superintendente 

Regional Do Detran pela resposta positiva que recebeu em relação à criação e 

funcionamento da Banca Examinadora Especial para obtenção de Carteira de 

Habilitação de pessoas portadoras de necessidades especiais no Município de Itapeva. 

Aparte o vereador Margarido parabeniza o vereador e diz que muitas pessoas serão 

beneficiadas. Continua o vereador Pedro Correa comentando sobre o projeto de Lei que 

apresentou instituindo o “Dia Municipal de Conscientização e Enfrentamento a 

Fibromialgia’’ no calendário Oficial do Município, e explana sobre sua importância. Com 

a palavra o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. Comenta que esteve na zona 

rural fiscalizando a falta de medicamentos nos postos de saúde.  Diz que muitos 

medicamentos faltantes são de baixo custo. Deixa registrado a visita e a falta de 

medicamentos na zona rural no município. Em relação ao transporte, diz que esses 
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comentários que surgiram de que iriam prejudicar os motoristas não procede, e que 

muitos são favoráveis à abertura de CEI, pois estão regulares. ORDEM DO DIA - Leitura 

de Projeto de Decreto Legislativo 8/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Marcelo Penteado de Moura. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

624/2019 - Sebastiao Jose de Souza - Requer à Empresa Plataforma 15 para que 

informe qual o motivo da falta de vigia de segurança que não vem atendendo no horário 

das 8:00hs às 18:00hs no Terminal Rodoviário de Itapeva. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 625/2019 - Pedro 

Correa dos Santos - Requer ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) 

solicitando estudos sobre a possibilidade de implantar uma rotatória ou alça de acesso 

aos Bairros da Sanbra e adjacentes, na Rod. Luiz José Sguário, sentido Itapeva-Nova 

Campina, proximidades da Mineração Itapeva. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos 

de Lei: 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 101, 109, 113, 142, 147, 150, 

156 a 158/2018 e 03, 11, 25, 27, 43, 44, 46, 52, 54, 66, 71, 75, 81, 85, 92, 103,104,105, 

107,110 a 124/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Questão de Ordem: o vereador 

Jeferson Modesto solicita que o Presidente encaminhe os projetos em pauta para as 

comissões competentes de forma especifica.  A Presidência diz que os projetos de lei 

são todos encaminhados à Secretaria Administrativa para seguir os tramites 

regimentais. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

53ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 2 de setembro, no horário 

regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 29 de 

agosto de 2019. 
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